
учебна 2025 – 2026 година

Дейност 4.  – “Допълнителни обучения за обща подкрепа за достъп и трайно 
приобщаване в училищното образование”

Обучение по математика на ученици с обучителни затруднения 

от V , VI ,VII клас



 

BG05SFPR001-1.001-0001 „УСПЕХ ЗА ТЕБ“ 

Мото на проекта: “Аз  успявам” - мотивация и постижения за всеки ученик

Дейности за V клас

Брой ученици – 7

Обучителен период  - 07.11.25 г. / 23.01.26 г.

- 27.01.26 г. /31.03.26 г.

Темите на  занятията бяха свързани с:  действията с естествени числа, 

признаците за делимост, прости и  съставни числа, обикновени дроби и десетични

дроби.

Учениците от V клас се затрудниха със задачите, свързани с признаците за делимост, 

обикновени и десетични дроби.



.

Работен процес на учениците от V клас

Обучението по математика по проекта

„Успех за теб“ показа на учениците как

логиката на числата помага да се справят с

практически задачи от реалния живот. Чрез

правилата за делимост и чрез изучаването на

простите и съставните числа учениците се

научиха бързо да анализират, групират и

разлагат числа. Изучаването на обикновените

дроби допълни тези знания, като помогна на

участниците в групата правилно да разделят и

сравняват части от едно цяло в ежедневни

ситуации.



Мото на проекта: “Аз успявам”- мотивация и постижения за всеки ученик

Дейности за VI клас

Брой ученици – 10 / 1 и 2 група/

Обучениeто протече в периода  - 10.11.25 г. / 19.01.26.г. - I-ва група /5 ученици/

- 04.11.25 г. /13.01.26.г.  - II-ра група /5 ученици/

Темите на занятията бяха свързани с действията с рационални числа и със степенуването. 

Уроците бяха разработени в рамките на 10 учебни часа.



Работен процес на учениците от VI клас

Проектът „Успех за теб“ помага на

учениците да преодолеят трудностите

при боравенето с новите

математически понятия в 6. клас.

Усвояването на рационалните

числа и степените развива мисленето

и ги подготвя за следващите класове.

С малко упражнения всеки ученик

може да постигне отличен успех!



Мото на проекта: ,,Аз успявам“- мотивация и постижения за всеки ученик 

Дейности за VII клас

Брой ученици – 6

Обучението протече в периода - 10.11.25 г. / 19.01.26 г.

- 04.02.26 г. / 02.04.26 г.

Темите на занятията бяха свързани с рационални изрази, едночлени и многочлени, тъждествени 

изрази, формулите за съкратено умножение и линейни уравнения.

Учениците се справят успешно със задачите, свързани с рационални числа, едночлени и 

многочлени.



Работен процес на учениците от VII клас



Работата по проекта „Успех за теб“ показва на

учениците как трите теми са взаимно свързани и

изграждат последователна логическа верига: първо

се учат да подреждат многочлени, след това

използват тъждествени изрази, за да опростяват

изрази, и накрая решават уравнения, за да

откриват търсените стойности.

Всички тези стъпки развиват логическото

мислене на учениците и създават стабилна основа

за изпита след 7. клас.



Извод:

Математиката не е просто предмет в училище и набор от правила в учебника. 

Тя е езикът на логиката, който ни учи на търпение, подреденост и съобразителност.

Проектът „Успех за теб“ показва, че когато учим стъпка по стъпка и с правилната подкрепа, 

всяко математическо предизвикателство се превръща в лична победа и стабилна основа

за отличен успех на изпитите и в живота.

Учител по математика: Лора Лунгарова


